证券代码: 833906

证券简称: 晏顺股份

主办券商: 金圆统一证券

广州晏顺科技股份有限公司 关于未弥补亏损超实收股本总额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

经永拓会计师事务所(特殊普通合伙)审计,截至2024年12月31日,公司未分配利润为-14,278,562.22元,公司实收股本总额为9,250,000.00元,公司未弥补亏损额超过实收股本总额。根据《公司法》、《公司章程》等相关文件的规定,公司未弥补亏损达到实收股本总额1/3时,应召开股东大会进行审议。公司第四届董事会第三次会议审议通过了《关于未弥补亏损超实收股本总额的议案》,并提请公司2024年年度股东大会审议。

二、亏损原因

公司持续亏损,系 2017 年至 2024 年公司经营累计亏损所致。自 2018 年起,整个互联网行业生态体系处于一个持续低迷期,市场流量争夺越趋激烈,同时由于行业政策变动,银行风险控制收紧,导致发卡率下降,行业网站实行紧缩政策。公司通过自身平台引流越来越难,于是加大了与第三方平台的合作,但是推广成本高,销售利润极低,加上 2023 年,公司原主营业务陷入停顿,新业务尚未置入公司,无主营业务收入,2024 年公司原主营业务继续停滞,新业务尚未置入

公司,公司 2024 年主营业务收入为 871,253.98 元,本期内的营业收入来源于向 控股股东贵州朝日供暖科技有限公司购买取暖器及地暖线商品,并将这些商品对 外进行销售所产生的收入,属于偶发性的差价销售行为,截至目前,公司新的业务领域尚未正式开展,导致公司持续亏损。

三、后续措施

- 1、在未来择机引入新资源和新业务,开发新的产品,拓展新的销售渠道; 改善公司目前主营业务停顿的状况,提升公司资产规模和盈利能力。
- 2、加强运营成本控制,降低各项费用,优化公司资产状况,强化内部控制 及财务管理,完善风险管控,提升公司整体管理水平。
 - 3、加强资金管理,提高资金使用效率。
 - 4、争取股东及其他战略投资者的资金、业务支持。

广州晏顺科技股份有限公司

董事会

2025年4月25日